
 

 

PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 
VIRTUELLE DE L’ASSOCIATION LA FOURMILIERE 

 

• Envoyé par courriel le 25 avril 2021 à tous les parents 

 

Introduction de Mme Chantal Dayer Rytz, caissière-comptable : 
 

Chers parents,  

Nous espérons que vous et vos proches allez bien.  

La situation sanitaire étant encore hélas risquée, notre Assemblée Générale 2021 aura à 
nouveau lieu par courriel.   

Tout le Comité vous remercie d’ores et déjà de votre compréhension et de l’attention que 
vous porterez aux documents annexés, ainsi qu’aux commentaires ci-dessous.  

Nous restons bien entendu à votre disposition pour toute question éventuelle.  

Il vous faudra comme chaque année :   

• a) adopter l’ordre du jour, point 1. de l'ordre du jour (annexe 1 - OJ),   
• b) approuver le PV de l’AG virtuelle de l’an dernier, point 2. de l’ordre du jour 

(annexe 2 - PV),   
• c) approuver les comptes 2020 (annexes 3, 4, et 5 – comptes et commentaires) et 

donner décharge au comité et aux vérificatrices (annexe 6 – rapport des 
vérificatrices), point 7. de l'ordre du jour,   

• d) approuver le budget 2022 (annexes 7 et 8 – budget et commentaires), point 8. 
de l'ordre du jour,   

• e) élire les vérificatrices des comptes, Mmes G. Chapuisat Pont et L. Schoeb, qui se 
représentent pour une nouvelle année, point 9. de l'ordre du jour, et que nous 
remercions chaleureusement !   

• f) élire le comité, qui ne se représente que partiellement point 10. de l'ordre du 
jour,   

par retour de courriel (ou par courrier ordinaire si vous préférez) d'ici au 30 avril 2021.    



Rapport de la présidente du Comité, Mme Alexandra Martin-Gante : 
 

1.     Equipe éducative  

L’équipe éducative se compose comme suit :  

Mme Cécile Bra, directrice de l’UAPE, travaille à 70%. Fidèle depuis août 2008 !  

Mme Aline Gruaz (-Hänggeli), éducatrice, chez nous depuis janvier 2015, travaille à 55%.  

Mlle Marion Bonvin, éducatrice, chez nous depuis décembre 2015, travaille à 100%. Mme 
Bonvin soutient également Mme Bra dans les tâches administratives.  

Mme Lucie Schmoutz, assistante socio-éducative, chez nous depuis août 2019, travaille à 
75%.   

Nous comptons également parmi nous 2 auxiliaires :  

Mlle Cathy Rogivue, chez nous depuis octobre 2017, travaille à 50%.  

Mme Patricia Bussy, chez nous depuis août 2019, travaille à 50%,  

Mlle Chloé Tardy, qui a déjà fait de nombreux remplacements, a commencé chez nous, en 
août 2019, une formation à l’ESEDE pour devenir éducatrice. Elle travaille à 50% pour la 
Fourmilière et le reste de temps suit des cours.  

Je tiens à remercier chaleureusement toute l’équipe pour son excellent travail, sa 
flexibilité, son bon esprit d’adaptation, la rapidité à trouver des solutions de 
remplacement quand cela est nécessaire. Nous lui devons le bon fonctionnement de 
notre structure. MERCI !  

 Je tiens également à remercier Mme Chantal Dayer Rytz, notre fidèle comptable, pour 
son excellent travail.  

 2.      Comité  

Nous sommes 4 au Comité depuis 4 ans maintenant : Mme Wouters, vice –présidente, 
Mme Boukli, membre, et Mme Dayer Rytz, caissière-comptable. Je les remercie 
chaleureusement pour leur engagement et leur précieux travail.   

Mme Boukli nous a annoncé son départ du Comité. Nous la regretterons mais lui 
souhaitons le meilleur pour la suite.  

Je compte pour ma part continuer à m’engager pour cette Association, comme je le fais 
depuis bientôt 11 ans.  

Mmes Wouters et Dayer Rytz se représentent également dans leur poste. 

Soyez certains que le Comité soutient toute l’équipe éducative. Nous travaillons main 
dans la main pour assurer le bien-être de vos enfants.  

Merci à vous tous pour votre confiance.       

  

 



Mot de la Directrice de la structure, Mme Cécile Bra :  
 

Chers parents,   

Je vous remercie d’avance de prendre le temps de répondre à cette Assemblée Générale 
informatisée.  

Pendant cette année si particulière, l’équipe et moi-même avons essayé de nous adapter 
au mieux à la situation et aux différentes directives qui nous étaient imposées.    

J’en profite donc pour remercier l’équipe éducative pour sa réactivité et son adaptation. 
Un grand merci également à vous parents ainsi qu’à vos enfants pour la confiance que 
vous nous témoignez. N’hésitez pas à nous solliciter en tout temps si nécessaire.  

Je remercie également notre comité pour son travail et sa bienveillance, ainsi que la 
municipale Mme Morerod pour sa collaboration !  

En ce qui concerne la rentrée scolaire d’août 2021, nous accueillerons 36 enfants le matin, 
60 à midi et 36 l’après-midi. Les places sont quasiment toutes déjà remplies. Nous 
espérons pouvoir accéder au maximum des demandes de fréquentation des parents mais 
il faut savoir que la liste d’attente est longue, surtout pour les après-midis. Je vous 
rappelle que nous donnons la priorité aux plus jeunes (1- 4P) et que nous accueillerons les 
7-8 P que s’il nous reste de la place.   

Je vous souhaite le meilleur à vous et à vos familles et veuillez recevoir mes meilleures 

 

 

Annexes envoyées avec le courriel du 25 avril 2021 :  
• Annexe 1 : Ordre du jour  

• Annexe 2 : PV de l’AG virtuelle de mars 2020 

• Annexe 3 : Bilan 2020 – La Fourmilière 

• Annexe 4 : Comptes de pertes et profits 2020 – La Fourmilière 

• Annexe 5 : Présentation bilan et PP 2020 par la caissière 

• Annexe 6 : Rapport des vérificatrices des comptes 2020 

• Annexe 7 : Budget 2022 

• Annexe 8 : Présentation du budget 2022 par la caissière 

 

 

Réponses reçues des parents : 
 

• Mme Nathalie Guerry, a approuvé tous les points 

• Mme Léonie Schoeb-Frôté, a approuvé tous les points 

• Mme Célia Guillerm, a approuvé tous les points 

• Mme Florence Regamey et M. Grégory Regamey, ont approuvé tous les points 

• Mme Nicole Aeberhard, a approuvé tous les points 

• Mme Kelly Rosset, a approuvé tous les points 

• Mme Dorothée Gyger, a approuvé tous les points 



• M. Michael Michel, a approuvé tous les points 

• Mme Lada Frolova et M. Miroslav Kriz, ont approuvé tous les points 

• Mme Lucy Couturier-Lagona, a approuvé tous les points 

• Mme Annie Purcell, a approuvé tous les points 

• Mme Geneviève Pont, a approuvé tous les points 

• Mme Géraldine Eggli, a approuvé tous les points 

• Mme Sylvie Niederer et M. Fabrice Niederer, ont approuvé tous les points 

• M. Matthieu Hilt, a approuvé tous les points 

• Mme Fanny Walther Barraud, a approuvé tous les points 

• Mme Nevena Ramondetti et M. Silvio Ramondetti, ont approuvé tous les points 

• M. Grégory Mathey, a approuvé tous les points 

• Mme Julia Perrucci et M. Gian Paolo Perrucci, ont approuvé tous les points 

• Mme Micaela Ödman, a approuvé tous les points 

• Mme Olivia Pegoraro, a approuvé tous les points 

• Mme Françoise Porchet-Forney, a approuvé tous les points 

• Mme Cindy Macchiaioli, a approuvé tous les points 

• Mme Delphine Mivelaz, a approuvé tous les points 

• Mme Natacha Chariatte, a approuvé tous les points 

• M. Joel Henneberger, a approuvé tous les points 

• Mme Cécile Hartweg, a approuvé tous les points 

• Mme Sonia Schuepbach, a approuvé tous les points 

• Mme Marie Dubath, a approuvé tous les points 

• Mme Linda Hintsa, a approuvé tous les points 

• Mme Marie Künzle, a approuvé tous les points 

 

 

 Ont donc été approuvés : 
L’ordre du jour 

Le PV de l’Assemblée Général virtuelle d’avril 2020 

Les Comptes 2020 avec décharge au comité et aux vérificatrices 

Le budget 2022 

 

 Ont été élus : 
Les vérificatrices des comptes : Mmes G. Chapuisat Pont et L. Schoeb 

Le comité : Mme Alexandra Martin-Gante – présidente, Mme Emilie Wouters – 

vice-présidente, Chantal Dayer Rytz – Caissière. 

 

 

 

Report des informations effectuées par C. Dayer Rytz – mai 2021 


